PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1470

Page 1, line 19, replace "<u>A public</u>" with "<u>a. A correctional facility shall make</u> reasonable efforts to allow a"

Page 1, line 19, after "health" insert "care"

Page 1, line 19, replace "shall" with "to"

Page 1, line 21, replace "a." with "(1)"

Page 1, line 22, replace "b." with "(2)"

Page 1, line 23, replace "c." with "(3)"

Page 1, line 23, remove "public"

Page 1, line 23, after "health" insert "care"

Page 1, after line 24, insert:

"b. A public behavioral health care provider administering treatment to an inmate before incarceration shall continue administering treatment to the inmate during incarceration at a correctional facility in accordance with the terms and conditions set forth in subdivision a and upon permission from the correctional facility to administer treatment."

Renumber Accordingly